

Mentenanța preventivă și corectivă a Sistemului de Supraveghere la Dunăre în județul Caraș Severin

I.D.: 38415949

Documente participare:

- 2-CN1015037.zip

Data publicarii	13.09.19	Coduri CPV	45259000-7
Termenul limita pentru depunere:	17.10.19	Pretul estimativ:	1.097.310,00 RON - 4.441.710,00 RON

Descriere: Inspectoratul General al Poliției de Frontieră intenționează să achiziționeze servicii de mentenanța preventivă și corectivă a Sistemului de Supraveghere la Dunăre în județul Caraș Severin (SISDCS). SISDCS este un sistem rezultat din integrarea mai multor tipuri de senzori și echipamente de procesare a datelor, oferind informații în timp real asupra activităților desfășurate în zona de frontieră cu Serbia, precum și asistarea personalului PFR în realizarea misiunilor specifice. Echipamentele care compun sistemul și asigură supravegherea frontierei de stat a României în zona de responsabilitate a acesteia, se găsesc instalate în cadrul unor puncte de supraveghere locală (PSL) dispuse pe malul Dunării. Informațiile colectate de senzorii existenți în aceste PSL-uri (radare, sisteme integrate de observare, console de supraveghere și operare, servere, etc) sunt procesate cu ajutorul echipamentelor IT&C și transmise în Centrele de comandă și control prin intermediul rețelelor de comunicații de tip radio-releu sau fibră optică. Având în vedere cele precizate mai sus, se impune menținerea în stare de funcționare 24 de ore din 24, 7 zile din 7, a Sistemului de Supraveghere la Dunăre în județul Caraș-Severin prin asigurarea serviciilor de mentenanță precum și a pieselor de schimb. Astfel, se impune demararea unei noi proceduri de achiziție de servicii integrate de mentenanță cu finanțare aprobată prin Fondul pentru Securitate Internă, respectiv fișa de proiect nr. ROFSIB2015OS3A10P02 - „Mentenanță corectivă pentru Sistemul Complex de Observare la Dunăre, în județul Caraș-Severin (SCOD)”, pentru a încheia 2 noi acorduri-cadru pe o perioadă de 24 luni fiecare, care să cuprindă servicii de mentenanță preventivă și corectivă pentru următoarele subsistemele din componența SISDCS: - Subsistemul de comunicații și IT; - Subsistemul infrastructură

Autoritatea contractanta va raspunde în mod clar si complet tuturor solicitarilor de clarificare/informatiilor suplimentare până cel târziu în a 10-a zi înainte de termenul limita de depunere a ofertelor, in masura în care aceste solicitari au fost transmise in termenul mentionat la SECTIUNEA I, respectiv 19 zile înainte de termenul limita de depunere a ofertelor. ATENTIE! Pentru respectarea principiului tratamentului egal, operatorii economici interesați vor respecta prevederile Notificării ANAP nr. 247 cu privire la modalitatea de transmitere a solicitărilor de clarificări și a informațiilor suplimentare la documentațiile de atribuire / răspunsurile formulate în cazul desfășurării procedurilor de atribuire a contractelor de achiziție publică prin intermediul mijloacelor electronice (online), în sensul că documentele atașate la secțiunea "Întrebări" NU VOR CONTINE DATELE DE IDENTIFICAREA ALE ACESTORA, întrucât acestea vor deveni publice în momentul transmiterii răspunsului de către autoritatea contractantă!